

## Adaptační kurz 1. B a 1. I

**Termín:** 4. - 6. 9. 2024

**Odjezd:** středa 4. 9. 2024 v 9.00 (sraz před školou - budova I v 8.30)

**Příjezd:** pátek 6. 9. 2024 v dopoledních hodinách k budově I SPOŠ

**Ubytování:** Hotel Kubát  
Benecko 37  
Benecko 512 37

[www.hotelkubat.cz](http://www.hotelkubat.cz)

**Strava:** polopenze (2x snídaně, 2x večeře, 1x balíček s sebou na celodenní výšlap)

Večeře se skládá z polévky a hlavního jídla. Jídlo začínáme večeří.

**Doprava:** společně autobusem

**Cena: 2 500 Kč** (úhrada do poloviny srpna 2024 na účet 35-9401870227/0100), cena zahrnuje dopravu, stravu, pitný režim, ubytování a vstupné na přednášku)

Po skončení akce a konečném vyúčtování bude případný přeplatek dětem vrácen.

**Program:**

Středa 4. 9.: po ubytování vycházka po okolí (rozhledna Žalý), v podvečer přednáška (přednášejícím je odborný pracovník firmy KRPA)

Čtvrtek 5. 9.: celodenní výlet (túra) dle počasí (na přesné trase se ještě domluvíme), v podvečerních hodinách společné hry (každá třída odděleně)

pátek 6. 9.: balení, úklid, odjezd domů v 10.00

**Co s sebou:**

Prohlášení o bezinfekčnosti (**nutné** odevzdat při nástupu do autobusu), kartička zdravotní pojišťovny, občanský průkaz, studentská kartička.

Léky k pravidelnému užívání, kapesné pro vlastní potřebu, mlsání dle uvážení.

Oblečení sportovního charakteru, pokud možno nepromokavá bunda nebo pláštěnka pro případ deštivého počasí, pohodlná obuv vhodná do terénu za každého počasí, přezůvky, oblečení na chatu, malý batoh, menší lahev na nápoj.

Hygienické potřeby, ručník, dle počasí případně opalovací krém. Zapisník a tužka.

**Dětem je zakázáno s sebou vozit a požívat během školní akce alkoholické a energetické nápoje!!! Zákaz platí rovněž pro kouření, popř. jiné omamné látky.**

**Nedoporučujeme brát s sebou větší finanční obnos či cenné věci. Za ty si každý ručí sám.**

**Žádáme rodiče o informace o případných zdravotních omezeních žáků nebo o lécích, které musí pravidelně brát.**

---

---

## **Bezpečnostní předpisy a zásady chování:**

1. V době konání adaptačního kurzu platí spolu se Školním řádem také bezpečnostní předpisy pro jednotlivé aktivity kurzu, včetně ubytovacího řádu zařízení. S níže uvedenými bezpečnostními předpisy a zásadami chování budou žáci seznámeni třídním učitelem před odjezdem a na začátku kurzu na místě.
2. Žáci po celou dobu konání kurzu dbají osobní bezpečnosti a zásad slušného chování, dodržují zásady adaptačního kurzu a pravidla silničního provozu.
3. Žáci po celou dobu konání kurzu mají zakázáno přechovávat a konzumovat alkoholické nápoje, jakékoliv omamné či jiné návykové látky, tabákové výrobky, včetně elektronických cigaret a energetické nápoje.
4. Žákům je dále zakázáno mít po dobu kurzu u sebe k dispozici jakékoliv ostré nástroje, nože (i kapesní nožičky), výbušniny a další chemické a pyrotechnické látky a pomůcky.
5. V době konání kurzu žáci dbají pokynů vyučujících a dalších dohledů, neprovádějí činnosti, které jim nebyly nařízeny nebo povoleny. Žáci se nesmí vzdálit z ubytovacího zařízení bez pokynů vyučujících a dohledů.
6. O všech změnách zdravotního stavu žáci neprodleně informují třídního učitele, případně jiný dohled na kurzu.
7. Žákům je zakázáno brát s sebou na kurz cenné předměty a větší finanční obnos, v případě ztráty škola nenesou odpovědnost za způsobenou škodu.
8. Žákům je zakázáno při aktivitách kurzu a pobytu v přírodě opouštět skupinu bez předchozího svolení vyučujícího či dohledu.
9. Po dobu konání kurzu v ubytovacím zařízení se dodržuje ubytovací řád daného zařízení a dbá se pokynů vyučujících (i dohledů), popř. pracovníků ubytovacího zařízení.
10. Žáci udržují pořádek a čistotu, šetří majetek a vybavení. Škody, které žák způsobí ubytovateli na zařízení, je povinen uhradit.
11. V celém ubytovacím zařízení (i jeho okolí) je po celou dobu pobytu přísně zakázáno manipulovat s otevřeným ohněm a kouřit!

**V případě závažného porušení výše uvedených zásad může být žák potrestán až vyloučením z kurzu a zákonní zástupci jsou v takovém případě povinni si svého syna / dceru vyzvednout v ubytovacím zařízení.**

---

---

## NÁVRATKA – adaptační kurz

Souhlasím s tím, aby se můj syn/dcera \_\_\_\_\_ zúčastnil/a  
školní akce ve dnech 4. – 6. 9. 2024.

Jsem si vědom/a toho, že v případě závažného porušení kázně nebo v případě onemocnění či úrazu svého syna/dceru osobně vyzvednu v místě ubytování.

Telefonický kontakt na rodiče: \_\_\_\_\_

Telefonický kontakt na žáka: \_\_\_\_\_

Alergie, léky, další informace o případných onemocněních:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Potvrzuji souhlas s výše uvedenými sděleními: ANO NE

V(e) \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

---

Jméno a podpis zákonného zástupce